

DOM KULTURE
GRADA PRELOGA
TRG SLOBODE 1

IZVJEŠĆE O RADU
DOMA KULTURE GRADA PRELOGA
ZA 2019. GODINU

Ravnateljica:
Jasminka Pervan, mag.mus.

Dom kulture Grada Preloga djeluje od 1999. godine. U zgradi, kapaciteta 306 sjedećih mjesta, sa dvoranom opremljenom adekvatnom rasvjetom, filmskim opremom za projektiranje digitalnih i 3D projekcija i najmodernijim dolby surround ozvučenjem vrlo je ugodno mjesto za posjećivanje kulturnih, filmskih i inih programa. Ostvarivanjem projekta digitalizacije nezavisnih kinoprikazivača i provođenja Nacionalnog programa audiovizualnog stvaralaštva 2010. -2014. Dom kulture Grada Preloga opremljen je digitalnom opremom uz 28 gradova Republike Hrvatske. Osnovna djelatnost je organiziranje kazališnih, glazbenih, filmskih i drugih kulturno – umjetničkih priredaba vlastite produkcije ili u suradnji s drugim ustanovama i Udrugama. Svrha i cilj rada ustanove usmjeren je prema razvoju i unapređenju visoke razine kulturne i amaterske umjetnosti, odgoja publike sa zdravim i kvalitetnim potrebom u odabiru predstava i programa.

KAZALIŠNA DJELATNOST

U Domu kulture Grada Preloga u 2019. godini u sklopu Predstava velike scene, u mjesecu veljači odigrana je predstava u izvedbi Kazališta Gavran ***Sve o ženama***. Režiju potpisuje Mladena Gavran koja je 2000. godine glumila u praizvedbi ovoga teksta u zagrebačkom Epilog Teatru. Predstavu su na daske Doma kulture u Prelogu donijele Lana Gojak, Kristina Krepela i Mirela Videk Hranjec.

Kazalište Moruzgva, u ožujku izvelo je Cabaret ***Preko veze*** Ivana Lea Leme, koja kroz kabaretsku formu komentira društveni fenomen kretanja kroz život 'Preko veze'. Predstava je koprodukcija Satiričkog kazališta Kerempuh i Kazališta Moruzgva. Glazbu potpisuje Zvonimir Dusper, kostimografiju Mirjana Zagorec, scenografiju Irena Kraljić, koreografiju Leo Mujić, a oblikovanje svjetla Martin Šatović.

Kazališna družina Kontrast Teatar u mjesecu rujnu, na ljetnoj pozornici upriličuje predstavu ***Njegovi đepovi puni kamenja***. Autor predstave je Marie Jones, režiju potpisuje Barbara Rocco, glazbu Davor Rocco a igraju Matko Buvač i Andro Damiš.

Umjetnička organizacija Kerekesh teatar u listopadu na scenu Doma kulture Grada Preloga donosi tri komedije u vlastitoj izvedbi, u sklopu 3. Dana smjeha.

Predstavom „***Bogi Ivač - Znova***“, „***Sve u tri...***“ i „***Pod hitno na hitnu***“.

Na maloj sceni u 2019. godini predstavilo se Kazalište Prijatelj iz Zagreb sa predstavom ***Plesna haljina žutog maslačka*** i Umjetnička organizacija Kerekesh Teatar sa predstavom ***BIBI I BUBI***.

KONCERTNA DJELATNOST

Ansambli ***JUBILATE TRIO*** iz Varaždina, u sastavu Antonija Švogor, sopran, Marko Jerbić violinist i Višeslav Jaklin orguljaš izveo je KORIZMENI KONCERT. Za koncert izabirana su djela baroknih majstora J. S. Bacha, G. F. Handela, M. A. Charpentiera, A. Corellia, Ave Mariju iz moteta W.A. Mozarta Exultate Jubilate, poznati Adagio Tomasa Albinonija, te Ave Mariju J. Massaneta. Akustična crkva sv.

Ansambli ***DUO VIOLINA I KLAVIR*** dviju umjetnica, sestre; violinistica Alina i pijanistica Julija Gubajdullina izvele su spektakularni koncert. Odsvirale su Sonate za violinu i klavir Francis Jeana Marcela Poulenca, francuskog skladatelja i pijanista, Alfreda Garrievicha Schnittkea rusko njemačkog skladatelja te domaćeg skladatelja Dubravka Palanovića. Izvedba

je bila prožeta izvrsnom muzikalnošću, bogatim obimom suzvučja, jasnim kontrastom u dinamičkim i karakteru, koji su ujedno i karakteristike vremenskog stila skladbi koje su bile izvođene. Nadalje, istaknuta je briljantna virtuoznost umjetnica.

Ansambel **DUO HARFA I SOPRAN**, u stalnom postavu Muzeja Croata insulanus Grada Preloga održao je koncert harfistice Tajane Vukelić Peić i sopranistice Marije Lešaja. Koncerti ovakvog sastava vrlo su rijetka pojava u našoj sredini stoga je veliko zadovoljstvo bilo čuti kombinaciju ovih dvaju instrumenata. Umjetnice su publiku povele u svijet prekrasnih arija, majstora opera i opereta. Sopranistica Marija Lešaja u svojoj glazbenoj karijeri bilježi mnoštvo koncertnih nastupa u pratnji različitih instrumentalnih solista i ansambala, pa je i na ovom koncertu potvrdila svoju izvrsnu prilagodljivost glazbeniku-instrumentalistu s kojim surađuje. Odlike njezina pjevanja – sigurna intonacija i fraziranje, jasna dikcija tekstova na različitim jezicima, osjećaj za ritam i profinjene dinamičke nijanse – sjajno su se stopile sa zvukom harfe. Tajana Vukelić Peić potvrdila je svoje sviračke vještine i muzikalnost u skladbama za harfu solo te pouzdanost u suradnji s vokalnom solisticom. Program različitih stilskih odrednica i ugođaja – poznatih arija iz opera i opereta – glazbenice su izvele pažljivo, otkrivajući slojevitost i osobitost svakoga od njih.

GUDAČKI KVARTET «CADENZA ZAGREB», u sastavu Krešimir Marmilić, violina, Petar Haluza, violina, Marta Bergovec, viola i Vinko Grubešić, violončelo uz mnogobrojne nastupe u domovini i inozemstvu predstavio se i preločkoj publici.

Ansambel njeguje programe i za druge komorne sastave, trio, kvintet ili sekstet. Također, surađuje s mnogim istaknutim glazbenicima i ansamblima a na svojim koncertima daje priliku predstavljanja i mladim glazbenicima i pjevačkim zborovima. U Prelogu su izveli djela Luigia Boccherina, Alexandera Glazunova, Edwarda Elgara, Frana Lhotke Antona Brucknera i drugih. **BOŽIĆNI KONCERT „ZDRAVO BUDI MLADI KRALJU“**, u sklopu programa Advent u Prelogu 2019., izveo je zbor Josip Štolcer Slavenski iz Čakovca, Županijski tamburaški orkestar „Stjepan Bujan Stipić“ i Ženska vokalna skupina KUU „Veseli Međimurci“. Na repertoaru su bile tradicionalne božićne pjesme iz svih krajeva Hrvatske.

U crkvi sv. Jakoba u Prelogu, 30. prosinca 2018. godine, održan je **BOŽIĆNI KONCERT ZBOROVA** s područja Grada Preloga. Uz Mješoviti pjevački zbor župe sv. Jakoba Prelog nastupili su Dječji župni zbor Ribari sv. Jakoba, Zbor Osnovne škole Prelog, Ženski pjevački zbor Udruge umirovljenika, Zbor sveti Lovro Cirkovljan, Župni zbor župe Svetog Jurja u Trnju, VIS Agnus, Mješoviti zbor Udruge sv. Roka Draškovec te Pjevački zbor Grada Preloga. Bile su izvođene tradicionalne božićne pjesme i napjevi. U organizaciji Doma kulture Grada Preloga održane su kulturne večeri povodom mjesnih proštenja u Čukovcu i Prelogu. U sklopu programa nastupale su udruge sa područja Grada Preloga Priločka amaterska scena, Kazališna scena Kalman Mesarić, Književni krug Prelog.

U prostorima Doma kulture mnoge udruge obilježile su svoje obljetnice, predstavile svoje radove. Bile su organizirane predstave i koncerti drugih organizacija civilnog društva.

FILMSKA DJELATNOST:

U Domu kulture Grada Preloga od 1. siječnja 2019. godine pa do 31. prosinca 2019. godine prikazano je 104 filma, 190 projekcija, koje je gledalo 3.783 posjetitelja. Filmovi

su bili prikazivani prosječno dvije projekcije na tjedan, dok su hit filmovi prikazivani i u više projekcija. Sa distributerskim kućama, Continental film Zagreb, Blitz film Zagreb, Editus Zagreb, 2i Film Zagreb, Duplicato Film Zagreb i Discovery film Zagreb, Dom kulture Grada Preloga vezan je ugovorom o plaćanju filmova u visini 40% ili 50% od prihoda od ulaznica.

Dom kulture Grada Preloga član je Udruge nezavisnih kinoprikazivača hrvatske. U zajedništvu sa Udrugom Dom kulture organizirao je reviju filmova Filmski maraton, Povodom obilježavanja Međunarodnog dana Obitelji, filmsko slavlje pod nazivom Obiteljsko filmovanje, povodom Dana žena Ženijski vikend, francuski filmski maraton Rendez vous i ostalo.

U 2019. godini u Domu kulture Grada Preloga održano je sveukupno 233 programa, glazbenih, kazališne, priredaba, obilježavanja datuma, obljetnica i programa filmske djelatnosti, odnosno četiri do pet programa tjedno.

Dom kulture Grada Preloga ima zaposlenika na puno radno vrijeme, na radno mjesto „Voditelj kulturnih događanja“, zaposlenika na pola radnog vremena, na radnom mjestu "Organizatora kulturnih programa". Ravnateljica je zaposlena na pola radnog vremena. Poslove kino-operatera obavlja djelatnik na ugovor o djelu.

DOM KULTURE GRADA PRELOGA
Trg Slobode 1
OIB: 33546113744

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA RAZDOBLJE

01.01.2019.-31.12.2019.

Ravnatelj:
Jasminka Pervan, mag.mus.

Dom kulture grada Preloga proračunski je korisnik Grada Preloga i primjenjuje proračunsko računovodstvo u skladu sa Zakonom o proračunu (Narodne novine, broj 87/08, 136/12 i 15/15) i Pravilnikom o proračunskom računovodstvu i računskom planu (Narodne novine, broj 124/14, 115/15, 87/16 i 3/18). Prema odredbama navedenih propisa Dom kulture grada Preloga u svojim knjigovodstvenim evidencijama osigurava pojedinačne podatke o vrstama prihoda i primitaka, rashoda i izdataka, stanju imovine, obveza i vlastitih izvora. Knjigovodstvo se vodi po načelu dvojnog knjigovodstva, prema propisanom računskom planu, vode se poslovne knjige: dnevnik, glavna knjiga i pomoćne knjige. Prihodi i primici te rashodi i izdaci iskazuju se prema modificiranom računovodstvenom načelu nastanka događaja. Prihodi i primici priznaju se u izvještajnom razdoblju u kojem su postali raspoloživi i pod uvjetom da su mjerljivi. Rashodi se priznaju na temelju nastanka događaja (obveza) i u izvještajnom razdoblju na koje se odnose neovisno o plaćanju. Imovina i obveze iskazuju se računovodstvenom načelu nastanka događaja.

Odgovorna osoba za financijske izvještaje je ravnateljica. Sva financijska izvješća i bilješke uz financijska izvješća sastavlja administrativno-računovodstveni djelatnik.

IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA

Plan prihoda i izdataka za 2019. godina napravljen je na osnovu planiranih prihoda iz državnog, županijskog, lokalnog proračuna – Grada Preloga i ostalih prihoda te donacija. Međutim, pošto nisu pristigli planirani prihodi, ali su se neki prihodi povećali u odnosu na plan, morale su se napraviti izmjene i dopune proračuna na prihodima i rashodima i to:

Izmjene i dopune proračuna za 2019. su bile u iznosu od 23.472,00 i to smanjenje od prvobitnog plana. Nisu pristigli planirani prihodi iz državnog i županijskog proračuna, ali su povećani prihodi po posebnim propisima - projekt na nivou Grada Preloga „Ne dvoji-nego smeće odvoji. Iz ovih prihoda napravljena je koreografija, izradu kostima i scenografiju u projektu, za igrokaze po školama i vrtićima. Osim toga povećani su i prihodi od ulaznica za razne programe i prihodi od donacija.

OBRAZLOŽENJE POJEDINIH STAVKI PRIHODA I RASHODA

Prihodi

636111 – Prihod iz državnog proračuna za djelatnost Doma kulture u iznosu od	4.000
65269 - Prihodi od projekta „Ne dvoji nego smeće odvoji“	69.150
661512 – Ostali nespomenuti prihodi – ulaznice	
➤ Prihodi od ulaznica za film	95.010
➤ Prihodi od ulaznica predstava velika scena	62.432
➤ Prihodi od ulaznica predstava mala scena	9.760
66310 – Tekuće donacije	12.554
➤ Pavlic Asfalti D.Kraljevec	10.000,00
➤ Euro-Unit Čakovec	2.554,00
67111 – Prihodi iz proračuna Grada Preloga za redovnu djelatnost	429.000
➤ Za redovne programe i djelatnost	409.000,00
➤ Za program „Ljeto u Prelogu“	20.000,00

Rashodi

31 – Rashodi za zaposlene - Plaća zaposlenih prema sklopljenim ugovorima o radu, doprinosi i porez koji su zakonska obveza. Rashodi za zaposlene su odnose se na organizatore kulturnih manifestacija, i ravnatelja na pola radnog vremena. Radnicima je isplaćeni regres, božićnica i bon u naravi u visini neoporezivog iznosa.

32 – Materijalni rashodi – najveća stavka materijalnih rashoda su:

3223 - Energija

- Električna energija
- Plin

3232 – Usluge tekućeg i investicijskog održavanja

- Uspotava interneta i mijenjanje rutera
- Servis elektroinstalacija i rasvjete-projection lampe
- Provjera S aparata
- Servis puhačkih instrumenata
- Ostali sitni popravci

3233 – promidbene usluge – usluge Studia M – reklama i promidžba programa

3237 Intelektualne i osobne usluge - spadaju autorski honorari i ugovori o djelu. Autorski honorari isplaćeni su umjetnicima, glazbenicima i ostalim osobama koje su održavale koncerte ozbiljne glazbe i druge razne programa u Domu kulture, kao i ugovori o djelu za održavanje kinematografije i doma kulture

U toku 2019. održana su:

- Korizmeni i božićni koncert, koncerti ozbiljne glazbe u suradnji sa Ministarstvom kulture.
- predstava velike scene - kazališne kuće i amaterska scena – 5 predstava
- predstave male scene – 4 predstave
- svakog vikenda održavale su se projekcije filmova

3433 Zatezne kamate – Dobavljač kojemu su glazbeni instrumenti plaćeni po odgodi obračunao je zatezne kamate, koje su evidentirane i plaćene.

4227 – Oprema – nabavljeni su neki dijelovi instrumenata

FINACIJSKI REZULTAT

Prihodi poslovanja Doma kulture	684.127
Prihodi za nabavu nefinac.imovine	0
Rashodi poslovanja Doma kulture	671.343
Rashodi za nab.nefinan.imovine	2.554
Višak prihoda poslovanja	12.784
Manjak prihoda od nefin.imovine	2.554

Predlaže se da se sa viškom poslovanja tekuće godine od 12.784 pokrije manjak poslovanja od nefinancijske imovine. Ostaje višak poslovanja 10.230. Tekućim viškom poslovanje pokriva se tekući manjak poslovanja iz protekle godine u iznosu od 8.473.

Višak prihoda poslovanja raspoloživ u 2020.g. iznosi 1.757 kn.

Obaveze prema dobavljačima	42.115
Potraživanja od kupaca	4.300
Stanje na žiro-računu i blagajni	62.916

PLAN PRIHODA I RASHODA ZA 2019. - SA IZVRŠENJEM PO IZVORIMA

PRIHODI

	IZVORI	PLAN 2019.	IZMJENE	NOVI PLAN	UKUPNO	GRAD	OSTALI PR.
634142	Tekuće pomoći izvanproračunskih korisnika (HZZ-pot.zap.)	8.000	-8.000	0			
636111	Tekuće pomoći pror.kor.iz proračuna koji im nije nadležan	108.800	-63.800	45.000	4.000,00		4.000,00
641321	Kamate na depozite po viđenju				0,14		0,14
642292	Prihodi od zakupa i iznajmljivanja prostora	11.000	-7.000	4.000	2.220,00		2.220,00
65269	Ostali nespomenuti prihodi po posebnim propisima	1.200	33.800	35.000	69.150,00		69.150,00
661512	Ostali nespomenuti prihodi- ulaznice	116.000	35.000	151.000	167.202,00		167.202,00
66310	Tekuće donacije	10.000	5.000	15.000	12.554,78		12.554,78
67111	Prihodi iz nadležnog proračuna za finan. rashoda poslovanja	450.000	-18.472	431.528	429.000,00	409.000,00	
671111	Prihodi iz nadležnog proračuna za razne programe					20.000,00	
	UKUPNO	705.000	-23.472	681.528	684.126,92	429.000,00	255.126,92
	Prihodi iz bilance 2019	684.126,92					
	Rashodi iz bilance 2019	673.899,46					
	Razlika je višak prih. posl. 2019	10.227,46					
	Manjak prihoda iz 2018	8.472,26					
	Rezultat poslovanja 2019.-višak poslovanja u 2019.	1.755,20					

RASHODI

Račun rashoda	Naziv računa	Namjenski prihodi									
		Plan 2019.	Izmjene i dopune	Novi plan	Ukupno rashodi	Opći prihodi i primici	Vlastiti prihodi	Ostali prihodi	Pomoći	Donacije	
	RASHODI POSLOVANJA	705.000	-15.000	690.000	673.899,46	409.000,00	158.174,54	90.170,14	4.000,00	12.554,78	
31	Rashodi za zaposlene	156.600	58.300	214.900	216.039,55	215.039,55	1.000,00				
3111	Plaće za redovan rad	122.600	62.400	185.000	185.006,34	185.006,34					
3121	Ostali rashodi za zaposlene	15.000	-3.800	11.200	12.200,00	11.200,00	1.000,00				
3132	Doprinosi za zdravstv. osig.	19.000	-300	18.700	18.833,21	18.833,21					
3133	Doprinosi za zapošljavanje										
32	Materijalni rashodi	438.900	-500	457.900	436.342,38	176.760,45	155.411,79	90.170,14	4.000	10.000	
3211	Službena putovanja	500	-500	0							
3213	Stručno usavršavanje zap.	1.000	-1.000	0							
3214	Ostale nak.troš. zaposlen.	2.000	500	2.500	2.328,00	2.328,00					
3221	Uredski materijal i ostali mat.	3.000	-500	2.500	1.925,98	1.700,00	225,98				
3222	Materijal i sirovine	2.000	-1.000	1.000	165,61	160,00	5,61				
3223	Energija	50.000	15.000	65.000	68.630,26	51.700,00	12.047,82	4.882,44			
3224	Mat. i dijelovi za tek. i inv odr.	4.000	-2.000	2.000	824,64	131,00	693,64				
3225	Sitni inventar i auto gume	3.000	-2.000	1.000	1.069,00	1.069,00					
3231	Usluge telefona, pošte i pr.	6.000	-3.000	3.000	2.362,34	1.200,00	1.162,34				
3232	Usluge tekućeg i inv. odr.	20.000	0	20.000	18.108,13	6.692,00		11.416,13			
3233	Usluge promidžbe i inform.	19.400	0	19.400	17.558,01	1.200,00		16.358,01			
3234	Komunalne usluge	10.000	-5.000	5.000	8.962,12	3.100,00	5.862,12				
3237	Intelektualne i osobne usluge	280.000	10.000	290.000	287.500,52	93.780,45	124.416,03	55.304,04	4.000	10.000,00	

3238	Računalne usluge	4.000	1.000	5.000	6.444,01	1.400,00	5.044,01	
3239	Ostale usluge	2.000	0	2.000	1.335,38	800,00	535,38	
3241	Naknade ostalih trošk.-vol.	8.000	-8.000	0				
3292	Premije osiguranja	8.000	-2.000	6.000	7.409,52	5.200,00	2.209,52	
3293	Reprezentacija	2.000	1.000	3.000	2.240,99	500,00	1.740,99	
3294	Članarine	10.000	-1.000	9.000	7.377,87	4.900,00	2.477,87	
3299	Ostali nespomenuti rashodi	4.000	-2.000	2.000	2.100,00	900,00	1.200,00	
34	Financijski rashodi	19.500	0	19.500	18.962,75	17.200,00	1.762,75	
3431	Bankarske usluge i platni pr.	2.500	0	2.500	1.993,53	500,00	1.493,53	
3433	Zatezne kamate	17.000	0	17.000	16.969,22	16.700,00	269,22	
42	Rashodi za nefinac.imovinu	90.000	-72.800	17.200	2.554,78			2.554,78
4227	Oprema	90.000	-72.800	17.200	2.554,78			2.554,78